

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表 (第七週 7/20~7/26)

7/20 主 日 (第 43 日)	讀經 利十一~十二 太二七 57~66	【進入事實】 1. 除了駱駝、石獾、兔子、豬算為不潔淨的之外，地上一切可吃的走獸的條件是什麼 (利十一 3) ? 2. 無論在海裡或河裡，水中可吃之物的條件是什麼 (利十一 9) ? 3. 當耶和華說到地上的爬物都是可憎之物時，祂如何提醒以色列人，為什麼要使自己分別為聖 (利十一 44~45) ? 4. 當主耶穌被釘死在十字架之後，是誰到彼拉多面前要求主耶穌的身體，並把主安葬在他自己的新墳墓裡 (太二七 57~60) ?
	背經 利十一 45	
書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，第七章 【信息負擔】 神不只要得著亞伯拉罕一個人，神並且要得著一個團體的器皿，要得著亞伯拉罕的子孫，就是教會，以達到祂自己的目的。 【重要發表】 ➤ 在神的話語中，神不只稱祂自己是亞伯拉罕的神，神也接下去稱祂自己是以撒的神，神也再接下去稱祂自己是雅各的神。按著神的目的來說，亞伯拉罕是完全的；可是按著神的工作來說，亞伯拉罕不夠完全，還需要加上以撒，加上雅各，才得完全。 ➤ 新約裡只有一個不是憑著血氣生的，舊約裡也有一個不是憑著血氣生的。這一個子，不只不是憑著血氣生的，並且是一個獨生子，是一個父所愛的獨生子。這一個獨生子，曾擺在祭壇上，後來，又從祭壇上收回來，彷彿從死中得回來。(來十一 19) ➤ 有一件事是特別希奇的，就是亞伯拉罕曾離開過迦南地到埃及去，雅各在晚年的時候是住在埃及，可是以撒是生在迦南地，也死在迦南地，從來沒有離開過迦南地。生在迦南地，長在迦南地，從來沒有離開迦南地，這就是子。子是「從天降下仍舊在天的人子，」(約三 13) 子是「在父懷裡的獨生子。」(一 18) ➤ 我們要從這裡學一個功課，就是認識子神。我們不只要認識神是父神，我們也要認識基督是子神。什麼叫作子神？子神的意思，就是所有的一切都是接受的，沒有一點是自己發起的。		

7/21 週 一 (第 44 日)	讀經 利十三 太二八 1~20	【進入事實】 1. 當以色列人的肉皮上若長了腫塊，或長了癬，或長了火斑，在他肉皮上成了癩瘋的災病，這時候就要帶他到誰面前察看（利十三 1）？ 2. 患癩瘋災病的人，他的衣服要撕裂，也要蓬頭散髮，蒙著上唇，並且喊叫地說著什麼？（利十三 45~46）？ 3. 在主耶穌安葬之後，七日的頭一日，是誰在天快亮的時候就來看墳墓（太二八 1）？ 4. 主耶穌在加利利向十一個門徒顯現，主向他們說什麼話，給他們屬天的託付（太二八 16~20）？
	背經 太二八 18~20	
書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，第七章 【信息負擔】 在以撒的生命中，我們要特別注意兩件事：第一件事就是以撒與亞伯拉罕的關係，第二件事就是以撒與神的關係。 【重要發表】 ➤ 以撒不是自己要去作，不是自己要去得，以撒乃是享受亞伯拉罕所得著的，一切都是他父親給他的 ➤ 神沒有給以撒新的東西，神給以撒的，不過就是神給亞伯拉罕的。神的話夠清楚的給我們看見，以撒與神的關係，是根據於亞伯拉罕與神的關係。因為以撒是亞伯拉罕的兒子，所以神賜福給他。神是他父親亞伯拉罕的神，所以神賜福給他。 ➤ 認識以撒的神只有一個意思，就是認識神是供給者，認識什麼都是從神來的。神的兒女們看見神的目的之後，他們就以爲應當去「作，」應當去「達到。」他們不知道，基督徒的生命，得勝的生命，釋放的生命，聖潔的生命，是「得」到的，不是「達」到的。以撒的原則，就是一切都是得著的。像得救這件事，乃是主耶穌已經作好了，我們一接受就得救了。 ➤ 正常的情形應該是這樣：神在基督裡給我們一個生命，那一個生命能自然而然的作神所要我們作的事，不是強迫我們去作。另一面，那一個生命能不作神所不要的事，所以不是我們勉強不作，而是自然而然的「不作」。 ➤ 以撒的神，意思就是神在亞伯拉罕裡所有的要求、所有的盼望、所定規的標準，是神自己來作成的。亞伯拉罕顯出神的目的，以撒顯出神生命的工作。神的要求、神的標準，是在亞伯拉罕裡；神的供給、神的倉庫，是在以撒裡。 ➤ 我們可以這樣說，我們在神面前要有一個異象，像亞伯拉罕所看見的；要有一個生命，像以撒所得著的；也要受聖靈的管治，像雅各所受的；這就是我們該追求的三個專一的經歷。		

7/22 週 二 (第 45 日)	讀經 利十四 可一 1~13	【進入事實】 1. 當患癩瘋得潔淨的日子，他必須被帶到誰那裡，在什麼地方察看，來確定他身上癩瘋的災病是否痊癒（利十四 1~3）？ 2. 得潔淨的癩瘋病人在第八天要獻上羊羔為贖愆祭，祭司要取祭牲的血和油抹在求潔淨之人身上的哪些地方（利十四 14~18）？ 3. 施浸約翰在曠野施浸，他所傳的是什麼浸，目的是什麼（可一 4）？ 4. 當耶穌受約翰的浸之後，有聲音從諸天之上（天上）出來，說了什麼（可一 11）？
	背經 可一 10~11	
書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，第八章 【信息負擔】 人得救的時候，不需要用自己的力量去作什麼，只需要仰望神的恩典；此後繼續往前進的時候，也不需要用自己的力量去作什麼，只需要仰望神的恩典。 【重要發表】 ➤ 在聖經中給我們看見，神在基督裡所給我們的產業有兩方面：一方面是我們在基督裡，一方面是基督在我們裡。 ➤ 我們本來是罪人，我們如果要往前走，就需要一個新的起頭，需要一個新的地位。我們陷在淤泥的坑中，如果要憑自己去走路，那就走來走去還是在淤泥之中。神必須把我們從淤泥中拉出來，把我們的腳放在磐石上，我們才有一個新的地位。 ➤ 神所作的，是作在基督身上；因為你在基督裡的緣故，所以所有作在基督身上的，也都作在你身上。所以我們越過越看見林前一章三十節的寶貴——「你們得在基督耶穌裡，是本乎神。」哈利路亞，是神把我們擺在基督裡！感謝神，祂不只把基督賜給我們，祂不只把基督的能力賜給我們，祂也把基督的經歷賜給我們。我們不只有分於神的性情，有分於神兒子的性情，我們並且也有分於神兒子的經歷。當然，這是指祂死、復活、升天的經歷說的。在祂死以前的經歷，我們沒有分。那個時候，一粒麥子還是一粒麥子。但是一粒麥子死了以後，神的一切就都是我們的了。		

7/23 週 三 (第 46 日)	讀經 利十五~十六 可一 14~22	【進入事實】 1. 患漏症的在得了潔淨，沒有漏症之後，都要洗身並獻祭，叫祭司爲他遮罪。他們這樣作，與不潔隔絕的目的是什麼（利十五 31）？ 2. 亞倫能不能隨時進入至聖所？他必須如何預備來進入至聖所（利十六 1~5）？ 3. 在每年的哪一天，亞倫（受膏而承接聖職的祭司）要爲聖所、會幕和壇，並爲眾祭司與眾百姓遮罪？這是一年一次爲以色列人遮罪。（利十六 29~34）？ 4. 主耶穌在加利利海邊呼召西門和安得烈時，對他們說了什麼，他們便撒下網，跟隨了耶穌（可一 16~18）？
	背經 可一 17	
書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，第八章 【信息負擔】 我們在基督裡，是了結我們已往的歷史，把我們引到今天。基督在我們裡，乃是爲著今天，一直到將來。基督在我們裡，乃是爲著今天作我們的生命。 【重要發表】 ➤ 神把基督賜給我們，是爲著這一個 ——「我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活，祂是愛我，爲我捨己。」（加二 20。）換句話說，是主耶穌爲我們活，是主耶穌替我們活。 ➤ 基督徒的生命，就是基督。什麼叫作基督住在我們裡面？基督住在我們裡面，意思就是基督作我們的生命，代替我們活著。不是我們自己靠著主的能力活著，乃是主在我們裡面代替我們活。這是一個產業，是我們可以享受的。神是把基督給我們作生命。基督徒的生活，用不著我們自己的力量，因爲基督徒的生命是一個律。 ➤ 一面你站在基督裡，你看見基督所成功的一切，都是你的；另一面，你一天過一天活在地上的時候，你看見基督成爲你所需要的東西，基督就是那一件東西。 ➤ 我們也需要認識以撒的神。我們要看見什麼都是基督作的，已往是祂作的，將來還是祂作的。祂的事實是我們的，祂的生命是我們的，祂的經歷是我們的，祂的能力也是我們的。		

7/24 週四 (第 47 日)	讀經	利十七~十八 可一 23~45	【進入事實】 1. 凡以色列人，或是寄居在他們中間的外人，若吃了什麼血，耶和華會向他如何？為什麼(利十七 10~14)？ 2. 在耶和華的吩咐中，以色列人對埃及人與迦南人所作的，都不可照樣作，也不可照著他們的風俗行。那麼以色列人所當遵行的準則是什麼？當他們這樣行之後，會有什麼結果(利十八 1~5)？ 3. 在說到男女之間關係的律例之後，耶和華囑咐以色列人在這一切事上，都不可玷污自己，否則那地會如何對待他們，像對待以先的國民一樣(利十八 24~28)？ 4. 當主耶穌醫治了許多患各樣疾病的人，又趕出許多鬼，之後，一清早，天還黑的時候，主耶穌到哪裡，並且在那裡作什麼(可一 32~35)？
	背經	利十八 5	
書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，第九章 【信息負擔】 以撒的歷史是平安無事的，雅各的歷史卻是多難多事的；以撒的路途是平坦的，雅各的路途卻是崎嶇的； 【重要發表】 ➤ 神是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，因此，我們不能把這三個人的歷史分開來看。在屬靈的意義上，這三個人的歷史，乃是給我們看見一個人的三方面。神在一個人裡面作工，是從這三方面來作的。 ➤ 我們如果被神稍微光照一下，看見什麼叫作天然的生命，什麼叫作血氣能力的敗壞，我們就自然而然的看見我們自己身上的雅各，看見雅各不只是一個雅各，並且也在我們裡面。 ➤ 聖靈的管教和聖靈的組織是一個工作，不是兩個工作，就是在聖靈的管教裡組織，就是在聖靈的雕刻裡製造，就是在對付我們天然的生命的時候，把基督的性格組織在我們身上。雅各這個人經過神的對付，就自然而然的結出平安的果子來。			
7/25 週五 (第 48 日)	讀經	利十九~二十 可二 1~三 6	【進入事實】 1. 在利未記十九章中，耶和華神吩咐以色列人生活中的律例和典章，在每次的囑咐之後，祂都提醒以色列人什麼(利十九 4, 10, 12, 14 等)？ 2. 若有人交鬼或行巫術，按著舊約的典章，他們的結局是什麼(利二十 27)？ 3. 當人批評主耶穌的門徒不禁食的時候，主如何回答他們(可二 19~20)？
	背經	可二 27~28	
書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，第九章 【信息負擔】 神的話給我們看見，不只雅各所作的事不對，並且他這個人就是不對的；不只他所作的事不能榮耀神的名，並且他這個人就不能榮耀神的名。			

<p>7/25 週五 (第 48 日)</p>	<p>【重要發表】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 從人的眼光來看，以掃好像還算是一個老實人，像雅各這樣欺侮哥哥，實在太過，這樣的人有什麼用處！這是從天然方面來看他。但是，我們從羅馬九章來看，就看見以掃和雅各的問題，有關於神的揀選。神說，「雅各是我所愛的，以掃是我所惡的，」(13。)這是神揀選雅各來成為祂的器皿。 ➤ 雅各在母腹裡就是一個爭先爭大的人，他在年幼的時候欺騙了他的哥哥，現在他又用巧妙的方法欺騙了他的父親，這些事都顯明了雅各的天然。 ➤ 我們的神是有把握的神，神能達到祂自己的目的。如果是人，那一定要顧慮：像雅各這樣靠不住的人，等一等出了事情，闖了禍，怎麼辦？但是，神有絕對的把握，祂能說，「地上萬族必因你和你的後裔得福。」神就是這樣定規了。所以，我們的盼望是在乎神的靠得住，不是在乎我們的靠得住；我們的用處是在乎神的旨意，不是在乎我們意志的剛強。 ➤ 這是雅各第一次遇見神。因為伯特利是神第一次與雅各說話的地方，所以以後神對雅各說話的時候，就說「我是伯特利的神。」(三一 13。)這一次雅各雖然還不大認識神，但是神在伯特利所給他的印象是很深的印象。這一次是神第一次對付他。再過二十年，他因著受過管教，就要變為一個有用處的人了。 ➤ 神在雅各身上所作的工作就是這樣：神對雅各有一個目的，神要帶領他達到那一個目的，就在各方面用管教來對付他太強的那一點。神就是這樣一步一步的對付雅各，二十年之久，一直使雅各受傷，一直使雅各受虧。一面神在他身上作工，使他受管教；一面他的肉體還是在那裡，他還是那樣狡猾，還是那樣詭詐。但是神一直在他身上作工，使他從這些不順利的環境中，不得不承認這是神的手在那裡。 	
<p>7/26 週六 (第 49 日)</p>	<p>讀經 利二一~二二 可三 7~35</p>	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 亞倫的子孫若有殘疾，他能不能獻祭給神？他能不能吃神的食物（利二一 16~24）？ 2. 耶和華囑咐亞倫和他的兒子們要謹慎對待以色列人所分別為聖歸神的聖物。凡不潔淨的能不能接近或吃聖物？外人、寄居的、雇工能不能吃聖物（利二二 1~10）？ 3. 主耶穌選立了十二個人，稱他們為使徒，這十二使徒是哪些人，他們的名字是什麼（可三 13~19）？ 4. 當人對主耶穌說，你的母親和兄弟，並你的妹妹在外面找你，主耶穌回答說，什麼樣的人就是祂的兄弟、姊妹和母親了（可三 34~35）？
<p>書報追求：《亞伯拉罕以撒雅各的神》，複習本周追求</p>		